



RÖFIX Algenkiller

Grund special

Directive și instrucțiuni tehnice:

La prelucrarea produselor noastre trebuie respectate instrucțiunile din fișele tehnice, precum și avute în vedere conformitatea cu standardele generale și specifice pentru respectivele țări și recomandarea asociațiilor naționale.

Domenii de utilizare:

Soluție gata de utilizare, ușor de întins, cu amestec de biocide, pentru eliminarea algelor, lichenilor, ciupercilor și fungilor de pe fațade și alte suprafețe. La exterior se poate utiliza pe toate tipurile de suport.

Suprafețele acoperite cu polistiren, spumă, plăci termoizolante pot fi tratate în siguranță cu Algenkiller (nu se dizolvă).

Pentru distrugerea algelor de pe fațadele infestate.

Utilizarea pe acoperișuri, terase, în spații de depozitare, pe și în străzi, căi de acces și piețe, pe terasamente și benzi verzi de-a lungul străzilor și pistelor este interzisă.

Proprietăți:

- Fără încadrare în clasă de toxicitate
- Miros slab
- LF - Fără solvenți
- Prelucrare ușoară

Punere în operă:

Date tehnice:	
SAP-Art. Nr.:	110222
NAV-Art. Nr.:	110222
Tip ambalaj	
Unități per palet	60 UM/Pal. (AT) 60 UM/Pal. (IT) 60 UM/Pal. (CH) 60 UM/Pal. (BA) 60 UM/Pal. (HR) 60 UM/Pal. (RS) 60 UM/Pal. (SI) 60 UM/Pal. (SQ)
Cantitate per unitate	10 kg/UM
Culoare	transparent
Consum	ca. 0,15 kg/m ²
Informații consum	Valorile de consum sunt orientative și pot varia în funcție de suport și mod de punere în operă. La prima aplicare și la suprafețe mari se realizează suprafețe de probă.
Valoare pH	ca. 6
Temperatura suportului	> 5 - < 30 °C
Reacție la foc	Nu este inflamabil

Compoziție:

- Fungicide și algicide

Condiții punere în operă:

În decursul aplicării și uscării temperatura aerului și a suportului nu trebuie să scadă sub +5 °C și nici să crească peste +30 °C.

Până la uscare completă se protejează de uscare rapidă (curenți de aer, raze solare directe) și udare suplimentară completă (ploaie).

Suportul:

Suportul trebuie să fie uscat, curat, fără porțiuni înghețate, absorbant, plan, aspru, rezistent, fără eflorescențe și materiale ce pot forma un strat separator precum uleiuri sau grăsimi.



RÖFIX Algenkiller

Grund special

Punere în operă:	RÖFIX Algenkiller se livrează gata de utilizare. Pas 1: Se aplică pe suportul afectat cu bidineaua și se lasă să își facă efectul timp de 12-16 ore. După timpul de acționare se periază și se curăță suprafața de infestările (distrușe) vizibile. Pas 2: După uscarea suprafețelor curățate se aplică RÖFIX Algenkiller. Pas 3: După un timp de uscare de 12 - 16 ore se finalizează suprafața cu vopsea de fațadă în 2 straturi, de preferință aditivată algicid și fungicid. Deoarece efectul algicid și fungicid poate fi spălat în caz de intemperii, se recomandă repetarea periodică a tratamentului.
Instrucțiuni:	Se recomandă aditivarea algicidă a materialelor de finisare peste acest tratament. Acest lucru este posibil practic la toate produsele de finisat RÖFIX. Dacă pe suprafețele vechi de tencuială sunt alge sau fungi acestea trebuie tratate cu Algenkiller. Pentru infestări puternice se recomandă adițional finisarea cu vopsea.
Informații pericole:	Informații detaliate cu privire la siguranța utilizării produselor se obțin din fișele tehnice de securitate. Înainte de punerea în operă a produselor citiți fișele tehnice de securitate.
Depozitare:	Se depozitează în ambalaj bine închis, în spații răcoroase, ferite de îngheț. Valabilitate minim 24 luni bine depozitat.
Informații generale:	Această fișă tehnică le înlocuiește pe toate cele precedente. Informațiile prezentate în această fișă tehnică corespund experienței acumulate cu utilizarea acestui produs. Informațiile prezentate sunt selectate atent și cu bună credință însă fără garanția faptului că sunt complete. Informațiile prezentate nu implică răspunderea producătorului pentru deciziile ulterioare ale utilizatorului. Informațiile prezentate nu constituie singure o relație contractuală între producător și utilizator. Prezentarea acestor informații nu eliberează utilizatorul de evaluarea proprie a oportunității utilizării produsului. Asigurăm calitatea constantă a produselor noastre prin monitorizare constantă a procesului de producție și a calității materiilor prime. Serviciul nostru tehnic vă stă la dispoziție pentru informații suplimentare și demonstrații. Fișele tehnice actuale sunt disponibile la pagina de internet sau la sediul național central. Informații detaliate cu privire la siguranța utilizării produselor se obțin din fișele tehnice de securitate. Înainte de punerea în operă a produselor citiți fișele tehnice de securitate.